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POCCUNCKAS
OTJEJI COLIMAJBHOM 3AIIUTBI HACEJIEHUSI
AJIMUHUCTPALIMYA BUPUJIFOCCKOI'O PAMOHA
KPACHOSIPCKOI'O KPAS

[TPUKAS3

28.01.2019 ¢. HoBoOupuinocenbl Ne 05-0O[

O6 OlLleHKEe BBIMOJHEHHSI MYHHUIMIIAIBHOrO 3aaHKsl MYHHULIMIAIbHBIM OHOKETHBIM
YUIPEXKIECHUEM «KOMIUIEKCHBIA [EHTP COLMAJILHOTO 00CTy)KMBaHUSI HACEICHUs
Bupumocckoro paifona» 3a 2018 rox

B coorsercTBur ¢ DexepanbHbiM 3akoHom ot 08.05.2010 Ne 83-d3 «O
BHECEHWH H3MEHEHMH B OTIebHbIC 3aKOHOAaTebHbIEe akThl Poccuiickoi dejiepannn
B CB3M C COBEPLICHCTBOBAHHEM IPABOBOIO  IOJIOKEHHs rOCYAapCTBEHHBIX
(MyHHLMIAIBHBIX) YUPEKIEHHI», MOCTAHOBJICHUEM aIMHHHCTPALIMHN paiioHa OT
29.10.2015 Ne 366 «O6 yrepkaenun Ilopsaka GpopMUpOBaHMs MYyHHIMNAILHOTO
3aMaHnd B OTHOIICHUH PAHOHHBIX MYHHLIMMAIBHBIX YUPEHKICHUH 1 (bUHAHCOBOTO
obecriedeHys BBIMOJHEHUS! MYHHUIMNAIBHOIO 3aJ@HMs», Ha OCHOBAHMM OTHETA O
BBINONHEHHH MyHHIMNaibHOro 3ananns MbY KLICOH bupuitocckoro paiioHa 3a
2018 roj, pacuera WTOrOBOW OLEHKH BBIMOJIHEHMS MYyHWLHUIATbHOTO 3a/aHHA 3a
2018r.(ITpunoxenue) [TPMKA3BIBAIO:

1. MyHUIUITAAbHOE 3a7aHke MYHHMIMIATLHOTO OIOIPKETHOTO  yUPEeHKICHUS
«KOMIIJIEKCHBII I[EHTP COMMAJIBLHOTO O00CITy)KMUBAHMA HACCICHHA BuprItOCCKOTo
paifona» Ha 2018 rom W TUIAHOBBIA EPHOA 2019 - 2020 rogoB TmpU3HATh
BBITOJIHEHHBIM.

2. KoHTpOJib 32 UCTIOJIHEHHEM MTPUKa3a OCTABJIAI0 33 co0O0H.

3. [Ipuka3 BCTYNaeT B CHITy CO JHs OAMHUCAHMA.

HayanpHUK OTAEja M.M. CaBoukuHa




[TpunokeHue K npuKasy
ot 28.01.2019r. Ne05-OJ]

Pacuer utoropoii ouerkn somosHenns MBY «KIICOH bupumocckoro paiioHa
MYHHIMNATLHOrO 3a1anus 3a 2018r.

Yeayra 1. [IpenocrapieHne COMMAIbHOTO o6CTyKIBaHUS B TOJYCTANMOHAPHOMN (opme, BKIOUAs
OKa3aHHEe  COIMANbHO-OBITOBBIX  YCIYT.  COLMAIbHO-MEAMLHMHCKHX — yCIYT, COLIMANIBHO-
[ICUXOJNIOTMYECKUX YCIIYT, COLHabHO-NENaroruyeckux —yeiyr, COLMATILHO-TPYIOBBIX  YCIIYT,
CONMATLHO-MPABOBBIX yCIyrax, yCIyr B LEJSIX TOBBILICHHA KOMMYHUKATUBHOIO TMOTEHUMANIA
moJTyyarteneil COLMANbHBIX YCIYT, HMEIOIHUX OrpaHndCHIA JKU3HENEATEIbHOCTH, B TOM YHUCIIC
JeTeii-HHBATNIOB, CPOUHBIX COLHATBHBIX YCIyT (04HO)

PacueT OLEHKH BBIMOTHEHMsS MYHHMIMIATLHOTO 3aaHus MO MOKA3aTCIM, XapakTepU3yHOIHM
KAueCTBO MYHUIMNAILHOMN yCIyrn:

K1=(430+111+111+100)/4=188%=110%

K11=43/10x100=430%:;

K12=100/90x100=111%:

K13=100/90x100=111%:;

K14=50/50x100=100%.

Pacuer OLIEHKH BBINOJIHEHUA MYHULIUIATBHOTO 3a/laHus 110 I10Ka3aTesiM, XapakTepUu3yromnuM

00beM MYHHIIMIAIBHON YCIYTH B HATYPAJIbHBIX NOKA3aTEIIX.
K2=1646/1649x100%=99.8

PacyeT HTOTOBOM OLICHKH BHIIOTHEHUs MYHHI[MNANBHOTO 3a1aHud 10 MYHUIMIAIBHON yCITyTe:
O11 urorosas =(110+99,8)/2=104,9%

Veayra 2. [IpenocraBieHie couuaibHOro obciykusaHus B (popme Ha J0MY, BKIKOHA OKa3aHHe
COIMATBHO-OBITOBBIX ~ yCIIYT, COIMAIbHO-MEIMUMHCKIX  yCIYT, COLIMATBLHO-TICUXOJIOTHYECKHUX
YCIyr., COLHATIBHO-TEAArorHyeCcKuX yCiIyT, COLMAJIBHO-TPY/OBBIX YCIIYT, COLMAILHO-NPABOBBIX
YCIIyr, YCIyr B LENSX TOBBIICHUS KOMMYHHKAQTHBHOTO MOTEHIMaNa niojlydarenei ColualbHbIX
yCITyT, MMEIOIUX OTPAHUYCHHS HKUSHEACATE/ILHOCTH, B TOM uMciie AETEH-MHBAIUIOB, CPOYHBIX
COLMATBHBIX YCIYT (04HO)

PacueT OLEHKH BBIMOJHEHHS MYHHLMIATBHOIO 3aaaHust MO rokasarensM, XapakTepu3yHOIHM
KA4eCTBO MYHHIMIATLHON yCIyT 1!

K1=(100+111+111)/3=107,3%

K11=100/100x100=100%;

K12=100/90x100=111%:

K13=100/90x100=111%.

Pacyer OLEHKH BHIIONHEHHS MYHUIMIAIBHOTO 3aiaHusd MO [okaszaTelisiM, XapaKTepU3YIOLINM
00beM MyHHIMITANBHOM yCIIyTH B HATYPAIbHBIX MoKa3aTesnax:
K2=340/336x100%=101.2%

PacueT HTOrOBOIl OLEHKH BBIMOIHEHHS MYHUIUIAIEHOTO 3a1aHus O MyHHLMNAIBHOM yCIyre:
Ol nTorosasi =(107,3+101,2)/2=104,3%

Yeayra 3. TIpenocraBienue coLMalbHOTO obciykuBanus B opMe HA 0MY, BKJIIOUAsl OKa3aHHe
COLMATBHO-OBITOBBIX  YCIIYT, COLMATLHO-MEMIMHCKIX  YCIIYT, COLIMAIbHO-TICUXOJIOTHIECKUX
yCNIyr, COLMaNbHO-NEAArornieckux yeuyr, COIMAILHO-TPYAOBBIX YCIYT, COLIMAJIbHO-TIPABOBBIX
yCIIyr, yCIyr B LEMSX MOBBILICHUA KOMMYHHMKATHBHOTO MOTEHIMAa mofydarenei ColualbHbIX




YCIYT, UMEIOLIUX OrPaHUuYEHUsl KU3HEAEITEbHOCTH, B TOM YUCIE ACTEH-MHBANIMIOB, CPOUHBIX
COLIMAJIBHBIX YCIYT (3204HO)

Pacyer OLIEHKM BBINOJHEHUS MYHULMNAIBHOIO 3aJaHusi M0 MOKa3aTelsiM, XapaKTepH3YIOLIUM
Ka4eCTBO MYHUIIMMAILHOM YCITYyTH:

KI1=(100+100)/2=111%=110%

K11=100/90x100=111%;

K12=100/90x100=111%;

PacyeT OneHKM BBIMOJIHEHHMsS MYHUIMMAIBHOTO 3aJaHUsl MO TMOKA3aTesIM, XapaKTepU3YHOLIUM
00BeM MYHULIUTIATBHOM yCIYTH B HATYPAJIbHBIX MOKA3aTeNsIX:
K2=20/20x100%=100%

PacueT UTOroBoii OLIEHKN BBIMOJHEHUSI MyHUIUTIATBHOTO 3a/1aH|sl MO MyHULMIAIBLHOHR yciyre:
OILl urorosasi =(110+100)/2=105%




